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Esta prohibido el préstama de calculadoras y correctores
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PROBLEMA 1.

Un cable de acero (Y=20x10""N/m?) de 2,5mm’ de seccién transversal y de 3m de longitud,
pasa por una polea y sostiene en sus extremos a dos cargas de 150 y 400kg. Hallar:
a) Laaceleracion, la tension y esfuerzo en el cable (2pts.)
b} la deformacidn total sufida por el cable. (2pts.)
¢) El didmetro minimo que puede tener el cable sin que sobrepase el limite eldstico.
(Limite Elastico= 2 ¢x]ﬂ']‘-l-"rn2] {1pto.)

PROBLEMA 2.
En una cuerda eldstica se propaga una onda transversal armdnica y(x.t) en la direccidn
+X. Si se conocen las elongaciones en el instante t =0 (Fig. A) y la clongacidn en el

origen x = (), en funcién del tiempo. (Fig. B). Se pide:

a) Laamplitud, frecuencia, longitud de onda y velocidad de propagaciion. (3pts.)
b} Escribir la ecuacion de la onda Y(x.t). (2pts.)
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PROBLEMA 3.

El depésito de la figura esté bierto a la atmdsfera, tiene una seccion muy e de
altura y = 40 cm. las secciones transversales de los tubos horizontales son: 1 em’, 0,5 cm’
y0.2 e’ Si la salida en h esti abierta a la atmésfera, Se pide:

a) Lavelocidad de salida por el punto h. (2pts.)
B}  El caudal de salide. (1pto.)
¢) lavelocidad en Ty I altura del liguido en el fubo vertical. (2pts.)
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PROBLEMA 4.

Un mol de un gas diatémico describe el ciclo de la figura donde la transformacion 2-3 es
isoterma. Si Py =4 atm; Ty = 1000 K, V2= 2V;, Vi =
V). Se pide:
2
) El calor transferido en cada transformacion
indicando si se absorbe o se devuelve. (2pts.)
b) Trabajo en cada transformacion y trbajo fotal. <
(2ps.) ‘
¢) Laeficiencia del ciclo. (1ptn.)

Formulano

AL= % S=F/A, Y(x1)=Asen(thxtwi+¢), P""IEP": +pgh=cte, 1atm =

10°Pa, R=831 J/imol K = 0,0821 atm-Lt/mol K, AU=Q-W, e=Q/W



